Darbibas ar racionaliem skaitliem
(Tests)

Aprekini prasito!
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8. Marta pédejas dienas gaisa temperatiira naktis bija apméram 4 gradus zem nulles,
bet diena vidéji 5 gradus péc Celsija virs nulles. Ka izmainijas temperatira un par
CIK BIAdIEM? ..ottt st st et e e te e s beeatesbeeasesaeentesasassnasssnsnanans

9. 14. janvar gaisa temperatlra diena bija —8°C, bet nakti ta pazeminajas par 4
gradiem. Kada temperatlra bija Nakti? ..o

10. Atrodot izteiksmes:—6+1,6:(—2)—7 - (-=5) vertibu, ieglst rezultatu ........c.ccoeuvenn.....



